

# HAJDUFÖLD

**ELŐFIZETÉSI ÁRA:**  
HELYBEN ÉS VIDÉKEN EGY ÓRA 3 PENCŐ  
Egyes szám ára hétköznap 12 fillér. Vasárnap 20 fillér

**KERESZTYÉN POLITIKAI NAPILAP**  
FELIŐS SZERKESZTŐ:  
**VITÉZ KOLOSVÁRY BORCSA MIHALY**

**SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:**  
**DEBRECEN, JÓZSEF KIR. HERCEG U. 16**  
Szerkesztőség T. 3 47. • Kiadóhivatal T. 3-48

## Dr KÖRÖSI KALMAN

Amit mindannyian előre tudunk, aminek szomorú sejtése már hónapok óta ott lebegett a Batthány-utcai Körösi-ház előtt s amelynek titokzatos valóságából egy nagy és nyomasztó fájdalom sulyosodott a debreceni magyar társadalom életére, vasárnap reggel bekövetkezett. Körösi Kálmán, a keresztyén-nemzeti megújulás bátor szívű és nagy-lelkű vezérharcosa, aki a lassu elmúlás testi szenvedései között is el nem lankadó hittel és törhetetlen lélekkel szolgálta nemzeti feltámadásunk ügyét, álomra hajította fejét.

Lelkivilágában a legszentebb erények egyesültek egy rendkívüli tehetség csodálatraméltó erejével. — Költő és tudós, közéleti vezér és példamutató, vallásos keresztyén volt, mint jogász egyformán kiváló elméleti és gyakorlati téren s ezek a gyönyörű tulajdonságok olyan hatalmas világnézet keretbe, a lelki motívumoknak olyan harmónikus egész és élettel kitöltött szintézisébe foglalták egyéniségét, mely a magyar karakter, életbölcesség, önfeledő férfiasság, hitvalló öntudat, éleslátás, költői lélek-tartalom és jellembeli határozottság tökéletes összhangjait tükrözte elénk. Hogy mit jelentett a keresztyén-nemzeti gondolatnak s hogy milyen eredményes és áldozatos szolgálattal igyekezett a célkitűzés felé lépésről-lépésre előrevinni a megújulásra vágyódó társadalmat, azt felesleges volna a *Hajdútól* olvasótáborra előtt akár az ilyenkor szokásos szövegekkel, akár pedig a tények adatszerű elsorolásával bizonyítani. Az ő munkásságának kézzelfogható eredményeit már életében elkönyvelte a társadalom a magyar fájdalom, magyar hit, s élni-akarat történetének legragyogóbb lapjaira. Most csak egyetlen momentumra hívjuk fel a magyar közönség figyelmét: arra a hősiesség békétűrésre, amellyel betegségét, a több, mint félszázadig tartó testi fölemésztődést elviselni, sőt kiegyensúlyozott lelki vidámsággal átdolgozni is tudta. Ameddig csak a kezét mozgathatta, irt, küzdött, harcolt a halálrészeg katoná utolsó erőfeszítésével és hősiességgel. Hazafias és vallásos költemények, jogász értekezések, törvénytervezet-bírálatok és filozófus elméjének papírra vetett gondolatai, mind-ímmé azt hirdetik az ő heroikus életéről a példájával, hogy a lélek világa örök és megtörhetetlen.

Körösi Kálmán lelke vasárnap reggel átröppent a halhatatlanságba. Hisszük, hogy ez az erős és tiszta magyar lélek a másik világon is ugyanazzal a költői lendülettel és lankadatlanul égő szeretettel fog küzdeni a magyarok igazáért. Körösi Kálmán ezután is jó ügyvédje lesz a keresztyén-nemzeti gondolatnak!

Legyen emléke mindannyiunkban áldott!

### Körösi Kálmán élete

Dr Körösi Kálmán 1868 szeptember 27-én született Mezösason. Szülei földbirtokosok voltak. Miután édesatyja korán elhunyt, édesanyja Debrecenbe költözött s Körösi Kálmán itt végezte gimnáziumi tanul-

mányait. Már az alsó gimnáziumokban feltűnt a magyar nyelv, irodalom és történelem iránti kivételes érzékével. Az ő magyar dolgozatai voltak mindig a legjobbak s ha valamilyen nyilvános ünnepségen szerepelni kellett, mindig ő tartott határos, frappáns dikiókat. Mikor negyedik gimnázista volt, névnap alkalmából ő köszöntötte fel társai nevében híres tanárát, Eröss Lajost, akit a szép beszéd annyira elragadt, hogy e szavakkal fordult Körösihez:

— *Fiam, azt ajánlom, hogy ügyvéd legyél!*

Ez a tanács döntő befolyással volt Körösi Kálmán további életpályájára. Miután leérettségizett, beiratkozott a debreceni jogakadémiára, ahol ropant erősen, szembeszökően nyilatkozott meg a jogi tudományok iránti szeretete és kristálytiszta jogászjudiciuma. Egyik professzora *Karsa*, aki a magánjogot adta elő, úgy tanított, hogy példákat adott fel hallgatóinak. Az ilyen, legkomplicáltabb jogász feladatokat mindig dr. Körösi Kálmán fejtette meg éles jogász elmével, sikeresen. Kitűnő humor és szeretetre méltó egyénisége folytán általános közkedveltségnek örvendett jogász társai körében. Az önkéntes évelnek kitöltése után, melyet a 39-ik gyalogezrednél szolgált le, Debrecenben lett ügyvédjelölt, majd itt nyitotta meg irodáját is.

### Közéleti tevékenysége

Ettől kezdve fáradhatatlanul dolgozott a közélet minden ágában. Páratlan energiával, ritka sokoldalúsággal és kivételes tehetséggel küzdött hazája, fajtája, egyháza és városa érdekében. Sokat foglalkozott politikával is. Mint politikus mindig ahoz a párthoz tartozott, amely legmarkánsabban képviselte a magyar nemzeti és függetlenségi eszméket.

Már fiatalember korában titkára volt a Nemzeti Pártnak, amely *Apponyi* vezetésével állott. Mikor *Szell Kálmán* kinevezetésével a szabadelvű pártban is elkövetkezett a jog, a törvények iránti küzdelem ideje, a Nemzeti Párttal együtt ő is belépett a szabadelvű pártba. *Szell Kálmán* után itt ismét a nemzeti irányítól való eltávolodás emelkedett tulsúlyra, ő is követte *Apponyi* a függetlenségi pártba. A kiegyezésnek volt a híve, de úgy, hogy az a magyar nemzet függetlenségét és minden jogát biztosítsa és magyar nemzeti irányban akarta kiépíteni a kiegyezést. Heves küzdelmet folytatott ő is a magyar vezényszó érdekében s bármely párthoz is tartozott, mindig az lebegett a szeme előtt, hogy a magyar nemzeti gondolat győzelmét elősegítse. Már korán, még a háború előtt észrevette azt a veszedelemet, amit az idegen elemek *tulhatalmasodása jelentett Magyarországra s ez ellen már a békében ugyiszólván mindenkit megelőzve emelte fel ereves tiltakozó szavát. Egyházi és várospolitikai szerepe*

Élénk tevékenységet fejtett ki a ref. egyházi életben is. Egyházmegyei tanácsbíró, egyházkerületi főügyész-helyettes és kollégiumi főügyész-helyettes volt. Alkotó, építő erejével felbecsülhetetlen szolgálattal tett a református egyháznak s különösen jogász kiválóságait használta fel ér-

tekesen és eredményesen egyháza javára.

Buzgón, hasznosan foglalkozott a város ügyeivel is. A törvényhatósági bizottságban, — amelynek választott tagja volt — bölcös, megfontolt szavai mindig figyelmet ébresztettek. Kitűnő városrendezési terveket dolgozott ki s különösen nagy szeretettel foglalkozott a Nagyerdő fejlesztésével. Egyik erre vonatkozó önálló indítványát legutóbb is sikeresen használták fel a Nagyerdő rendezési tervének elkészítésénél.

### Körösi mint jogász

Közéleti működése mellett természetesen ügyvédi hivatásának betöltése alkotta munkája gerincét. Mint kitűnő jogászember, nagystílű büntető ügyi védelmei által szerzett hírnevet magának. Annak idején a legkeresettebb bűnügyi védő volt, de mint polgári jogász is olyan kiváló perirátokat produkált, melyek általános feltűnést keltettek és elismerést arattak. Egy csőd-megtámadási ügyben olyan perirátot készített, melyet sok száz példányban lemásoltak és országsszerte köröztek ügyvédi körökben, mint példás ügyvédi munkát. Az ügyvédi kamarának már régebben titkára volt. Évi jelentéseiben sok nagyszabású jogszolgáltatási reformot pendített meg és az általa felvetett eszmékből több már törvényben van megtestesítve. Évi jelentéseit annyira szerették, hogy ezek megérkezését valósággyártásként várták az igazságügyminisztériumban.

### Érdemei az irodalomban

Általánosan ismert és becsült volt *Körösi Kálmán* irodalmi működése is, melyben gyönyörűen nyilatkozott meg e kiváló férfinak nemes lelke, érző szíve, bölcössége. Sokat szerepelt a nyilvánosság előtt és már az egyetem létesítésére irányuló mozgalom idején is nagy sikert aratott egy, a Csokonai-színházban rendezett ünnepélyen elmondott prologójával. Nagyobb részt hazafias, irredenta, humoros és az utóbbi időben vallásos tárgyú költeményeket írt. Már fiatal korában választmányi tagja volt a Csokonai-Körnek, melynek legutóbb alelnöki tisztét viselte. Az őszirózsás forradalom idején egyike volt a nacionalista célú *Arany János Irodalmi Társaság* megalapítóinak. Itt szavalták el *„Hungária a törvény előtt”* e. klasszikus szépségű költeményét, mely az irredenta költészetnek talán első terméke volt és amelyben *Körösi Kálmán* ihletett lélekkel követelt igazságot Magyarországnak. A Csokonai centennáriumban alkalmával a színházban előadták *„Csokonai halála”* című poetikus szépségű drámai költeményét, amely igen nagy sikert aratott.

### „Megyünk . . .”

Az oláh megszállás után jelent meg egy verses kötet, amely gyönyörű, izzó hazafiasú költeményekből áll. Ezek között van a *„Megyünk”* című irredenta vers is, amelyet annak idején országsszerte szavaltak. Ezt a költeményét annyira szerette, hogy végakarattában meghagyta, hogy ezt szavallják el a sirjánál. Ez a mai temetésén meg is fog történni. Azt is elrendelte, hogy a fejfájára ezt vésék fel: *„Megyünk!”* Ennek a szónak kettős jelentősége van az elhunyt elgondolása szerint. Megyünk mindnyájan az Ur Isten itélőszéke elébe és megyünk mindannyian Nagymagyarország visszafoglalására. Számos emléktáblára írt verseket. Így ő készi-

tette el a Péterfia-laktanya 3-as emléktáblájára vésett gyönyörű disztichont és az ő költeményét vészték fel a 39-es hősök oszlopára. Ez a költemény így hangzik:

Nem lesz a földön addig béke,  
Mig más ul Árpád örökebe,  
A hosszú harc csak elpihent,  
Kürtszóra vár, hogy talpra álljon  
Hon visszaszerző szent csapatokon  
A régi híres regiment.

### Küzdelmei a Rothermere akcióról

Körösi Kálmán fanatikus, lelkes magyar ember volt. Súlyos és kínzó betegségében is intenzíven foglalkozott a Rothermere-akcióval. Állandóan terveket készített, hogy melyek azok a részek, melyeket vissza kell kapcsolni Magyarországhoz. Halála előtt pár nappal azt a gondolatot vetette fel, hogy Pálffy József hortobágyi képei közül a város lakosságának meg kell vásárolnia 3-5 darabot s azokat elküldeni Rothermere lordnak, olyan felirattal, hogy ezek a képek arról a hortobágyi pusztáról készültek, amelyen egykor virágzó falvak állottak és amelyek a török dúlás alatt a nyugati kultúra védelmében pusztultak el. Ezt az eszméjét annyira szerette, hogy halála előtt két nappal is azzal a tervvel foglalkozott, hogy amint felgyógyul megszervezi a képek megszerzésére irányuló társadalmi akciót.

Élete vége felé belemerült a biblia tanulmányozásába és a szentírás néhány költői szépségű részletét költeményekben is feldolgozta. Ilyen többek között az *„Agg Simeon”* című, amelyet legutóbb az evangélikusok egyházi ünnepélyén szavaltak el. Ebben a költeményben mintegy önmagáról írt s távozó lelkének gyönyörű bucsuzása sirt ezekben a strófaban.

### A kamara elnöki székében

Visszatérve jogász működésére, meg kell emlékeznünk arról a fontos szerepről, amelyet az ügyvédi kamarában betöltött. Szilágyi Imre elnöksége után hat éven keresztül viselte a kamara elnöki tisztét, de mert a keresztyén nemzeti irányzatnak volt rajongója, a liberális elemek kibuktatták *Márk Endre kedvéért*. Azonban ellenfelei is megbecsülték benne a kiváló jogászt és amikor a kamara 50 éves fennállását ünnepelte, őt kérték fel az ünnepi beszéd megtartására. Olyan szép előadást tartott, hogy az egyik legszebb gyöngye volt az ügyvédi reformgondolatoknak. Kiváló ügyvédi működésének elismerésül akkor, amidőn ellenfelei az ügyvédi kamara elnöki székéből kibuktatták, kormányfőtanácsossá nevezte ki a Kormányzó.

Ezelőtt két évvel újra elnöke lett a kamarának. Működése különösképpen arra irányult, hogy az ügyvédség szociális bajain segítsen és magas erkölcsi nivóra emelje az ügyvédi kart. Sokat foglalkozott az ügyvédi nyugdíj-, özvegy- és árvaellátási kérdésekkel s erre irányuló eszméit az Ügyvédszövetség is magáévá tette.

Amikor az igazságügyminiszter elhatározta, hogy az ügyvédség reformját megcsinálja, négy kiváló ügyvédet kért fel a tervezet elkészítésére. Ezek egyike volt dr. *Körösi Kálmán*. A megbízás már súlyos betegre érte őt. Járnai már nem tudott, egész nap a szobájában egy karoszekében ült, óriási kínjai voltak. Hatalmas, emberfeletti lelkierejére vall, hogy súlyos állapota ellenére erejének végső megfeszítésével dolgozott a nagy munka elkészítésén. Nagy-

szabásu, korszakalkotó jelentőségű tanulmányba foglalta nagyszerű reformgondolatait. Ugyiszólván a halálos ágyán fejezte be 180 gépírási oldalra terjedő nagy művét, amelyet mintegy két hete terjesztett fel. Mindig mondogatta, hogy csak addig tart az energiája, amíg ezt a munkát befejezi. Valóban igaza volt. Mikor a reformtervezet elkészült, egyszerre rohamosan elhagyta élettereje s két hétre rá kiszenvedett. Közeli barátai szerint dr. Körösi Kálmán olyan kitűnően oldotta meg feladatát, hogy a tervezet értékes gondolatai kétségen felül megvalósulnak s törvény alakjában örök halhatatlanságot biztosítanak Debrecen nagy fiának, dr. Körösi Kálmánnak.

Dr. Körösi Kálmán nemcsak kiváló ügyvéd, irodalmi és közéleti egyéniség volt, hanem nemesszívű, fedhetetlen jellemű magyar ur, tetőtől talpig férfi.

Rajongva szerette a családját, embertársait, hazáját és törhetetlen hűve volt a keresztény-nemzeti irányzatnak. Tagja volt a Ker. Nemzeti Liga választmányának és ő készítette a Liga jelmondatát, amelyet minden ülésen elmondanak.

Hogy milyen nemes ember volt, bizonyítja egyik régi barátjához intézett búcsúlevele, amelyben azt írja, hogy az egész életét át követett eszményekből az a legfőbb életelve szűrődött le, hogy „*legnagyobb boldogság a szeretet és legnagyobb bölcsesség a hű.*”

Utolsó akaratában meghagyta, hogy koporsójára *csak felesége és gyermekei tegyenek koszorút.* Ezért kívánatosnak látszik, hogy a magánosok és testületek, akik koszorút akartak vinni Körösi Kálmán sírjára, a koszorura szánt összeget adják oda valamely jótékony célra, esetleg az ügyvédi özvegyi ellátás és gyámintézet részére.

#### Betegsége és halála

Körösi Kálmán már csaknem három év óta beteg. Állandó fájdalmak kínozták, de egyideig nem vette tulságos komolyan betegségét, később azonban fájdalmai egyre növekedtek, testi ereje fokozatosan hanyarlott. Az ősszel operációnak vetette alá magát, azonban ez már nem segített, mert az orvosok megállapították, hogy olyan előrehaladott gyomorrákja van, mely előbb-utóbb végezni fog életével. A tudomány nem menthette meg dr. Körösi Kálmánt. Fél esztendőn keresztül kínos, gyöttrő haldoklás volt az élete. Rettenetes fájdalmakat szenvedett, azonban ezeket hősiessé lélekkel tűrte s szinte életének utolsó percéig dolgozott.

Az utolsó két hétben már maradék élettereje is elhagyta s vasárnap reggel 9 órakor kiszenvedett. Mindvégig eszméletlenül volt s mint igazi, megtisztult nemes lélek vett búcsút övétől.

#### A temetés

Dr. Körösi Kálmán holttestét a család a Batthiány-utca 5. számú gyászházban ravataloztatta fel, honnan a koporsót az elhunyt utolsó intézkedése folytán a Kossuth-utcai református templomba viszik át kedden délelőtt. A temetési szertartás ma, kedden délután fél négy órakor innen fog végbemenni a debreceni magyar társadalom általános, nagy részvételtől kísérve. A halálesetről a Körösi-család a következő jelentést adta ki:

A. B. F. R. A. Özv. dr. Körösi Kálmáné szül. Körösi Ida mint feleség, Kálmán, Ida dr. Vitéz Nagy Endréné és Árpád mint gyermekei, özv. Körösi Sándorné Oláh Eszter mint anyós úgy a maguk, mint a közeli és távoli rokonok nevében is fájdalmas szívvél tudatják a szerető jó férj, édes apa, vő, após, testvér, sógor és rokon, dr. Körösi Kálmán ügyvéd, kormányfőtanácsos, a debreceni ügyvédi kamara elnöke, városi törvényhatósági bizottsági tag stb. áldásos és tevékeny életének 60. boldog házasságának 32. évében, hosszas és súlyos szenvedés után folyó hó 18-án történt elhunytát. Kedves halottunk földi részét folyó március hó 20-án, kedden u. n. fél 4 órakor fogjuk a Kossuth-utcai református templomban kezdődő gyászszertar-

tás után, a Kossuth-utcai temetőben nyugalomra helyezni. Debrecen, 1928 március hó 18-án. Béke hamvaira! Körösi Mária dr. Nagy Kálmáné férjével és gyermekeivel, dr. Körösi János testvéreivel, Vitéz Nagy Endre dr. veje, Koszorúk, virágok küldésének mellőzését kérjük!

#### Az Ügyvédi Kamara gyásza

A debreceni Ügyvédi Kamara, melynek az elhunyt köztisztviselőben álló elnöke volt, még vasárnap délelőtt kitűzte a gyászlobogót. A gyászszertartás Debrecen ügyvédi társadalmában osztatlan részvételt keltett. A kamara elnöksége a következő jelentéssel adta hírül a szomorú eseményt:

A Debreceni Ügyvédi Kamara tisztikara, választmányja és összes tagjai nevében szomorú megilletődéssel jelentjük, hogy dr. Körösi Kálmán ügyvéd, m. kir. kormányfőtanácsos, Kamaránknak közszereplését és nagyrabecsülésben állított elnöke, ezt megelőzőleg több cikluson át osztatlan elismerésben részesült ragyogó tollu titkára folyó évi március hó 18-án d. e. 9 és fél órakor az örök-kévalóságba elköltözött. Megboldogult elnökünk földi maradványait, ki az ideálókért küzdő lélek mintaképül szolgáló megtestesülése, az ügyvédi kari érdekeknek halála napjáig lelkes szószólója és fáradhatatlan apostola volt, folyó hó 20-án d. u. fél 4 órakor a Kossuth-utcai református templomban tartandó istentisztelet után azzal a felemelő tudattal kísérjük ki nyughelyére, a Kossuth-utcai temetőbe, hogy lelke és emléke követendő példaként a jövő nemzedék számára örökké élni fog. Debrecen, 1928 március 18. Emlékét soha nem halványuló kegyelettel őrizzük!

#### A Csokonai-Kör gyásza

Körösi Kálmánban a Csokonai-kör egyik nagytehetségű költő-tagját és vezető tisztviselőjét gyászolja. Éveken keresztül választmányi tagja, majd alelnöke volt az egyesületnek. A Csokonai-kör ezután kéri az egyesület tisztikarát és ugy választmányi, mint rendes tagjait, hogy ma, kedden délután fél 4-kor a Kossuth-utcai templomban tartandó gyászszertartáson teljes számban szíveskedjenek megjelenni. A Kör a következő gyászjelentést bocsájtotta ki:

A debreceni Csokonai-kör elnöksége, tisztikara és választmányja mély fájdalommal tudatja, hogy dr. Körösi Kálmán kormányfőtanácsos, ügyvéd, a körnek hosszú éveken át buzgó és nagyérdemű választmányi tagja, ügyésze, majd alelnöke, a szépirodalom ihletett ajkú és tollu művelője, a nemzeti feltámasztás hitének fáradhatatlan apostola, 1928 március hó 18-án, Debrecen város kulturájának mérhetetlen kárára, elhunyt. Temetése március hó 20-án, kedden délután fél 4 órakor, a Kossuth-utcai református templomból lesz. A fennkölttelkü irodalmi és közéleti férfi nemes emlékét kegyelettel őrizzük mindenha. Debrecen, 1928 március hó 19-én.

#### A Ker. Nemzeti Liga gyásza

A Ker. Nemzeti Ligát, amelynek dr. Körösi Kálmán fáradhatatlan választmányi tagja volt, mély gyászba borította a haláleset híre. A Liga tagjai testületileg vonulnak ki a temetésére és az egyesület nevében a sírnál dr. Bessenyei Lajos alelnök mond búcsuzató beszédet.

#### A Nemzeti Hitelintézet jelentése

A. B. F. R. A. A Nemzeti Hitelintézet Részvénytársaság Debreceni Fiókjának igazgató választmányja és tisztviselő kara mély fájdalommal tudatják, hogy dr. Körösi Kálmán ur, intézetünk ügyésze, ügyvéd, kormányfőtanácsos, a debreceni ügyvédi kamara elnöke, városi törvényhatósági bizottsági tag stb. stb. ki debreceni fiókunknak megalapításában és annak felvirágoztatásában kitűnő érdemeket

szerezett, hosszas és súlyos szenvedés után f. hó 18-án délelőtt elhunyt. Földi porait folyó hó 20-án, kedden délután fél 4 órakor a Kossuth-utcai református templomban kezdődő gyászszertartás után a Kossuth-utcai temetőben fogjuk örök nyugalomra helyezni Debrecen, 1928 március hó 19-én. Emlékét kegyelettel őrizzük!

#### Az Ipartestület gyászjelentése

A debreceni ipartestület elnöksége mély

részvétellel jelenti, hogy dr. Körösi Kálmán ur, az Ipartestület egyik lelkes megalkotója és hosszú időn át ügyésze, f. hó 18-án elhunyt. Temetése e hó 20-án, délután fél 4 órakor lesz a Kossuth-utcai templomban a Kossuth-utcai temetőbe. Az iparostársadalom az elhunytban egykori nagy erősségét, támogatóját, ügyeinek közvetlen ismerőjét veszítette el. Emlékét kegyelettel megőrizzük. A debreceni Ipartestület elnöksége.

## A Gazdasági Egyesület választmányja erőlyesen visszautasította Hegymegiek támadását az egyesület működése ellen

(A Hajdúföld tudósítójától.) A Gazdasági Egyesület vasárnap délelőtt igen népes választmányi ülést tartott, amelyen napirend előtt Balogh István, a Polgári és Gazdakör elnöke határozati javaslatot terjesztett elő az egyesület elnökét s az egyesület működését legutóbb a baloldali részéről ért hírlapi támadások ügyében. Javasolta, hogy az illetéketlen beavatkozásokat az egyesület a leghatározottabban utasítsa vissza.

Surgoth Jenő gazdasági főtanácsos, választmányi tag mindenben magáévá tette a javaslatot, ugyanis mint a földművelési kormány helyi exponense s a legteljesebb elismerését fejezte ki az egyesület működésével szemben. Javasolta, hogy az illetéketlen beavatkozások és támadások

visszautasítása mellett a választmány legteljesebb bizalmáról biztosítsa az egyesület elnökét.

Dr. Széll László gazd. akadémi tanár a távollévő dr. Varga Kálmán igazgató, felsőházi tag és az akadémia tanárikara nevében szintén a legteljesebb elismerését fejezte ki az egyesület működésével szemben.

A javaslatokat a választmány egyhangú lelkesedéssel elfogadta és bizalmat szavazott az egyesület elnökének.

Ezután Jóna István elnök megköszönte a választmány további változatlan bizalmát s rámutatott arra, hogy a mezőgazdaság érdekei mennyire eltérnek a napi politika érdekektől s éppen ezért ő továbbra is teljesen távol fogja tartani az egyesület működésétől a napi politikától.

## Magyarországnak követelnie kell a fegyverkezés terén a teljes akciószabadságot

### A költségvetési vita folytatódagos tárgyalása a Házban

Budapest, március 19. A Ház mai ülésén a költségvetés vitájához Berky Gyula szólalt fel és megállapította, hogy az ellenzék egyrésze olyan indokok miatt maradt el a Házból, amely valójában házszabály és alkotmányvétségnek tekinthető.

Zsitvay Tibor elnök e megállapítással szemben kijelenti, hogy az ügyvel legfeljebb politikai szempontból lehet foglalkozni, nem pedig házszabály szempontból.

Berky Gyula ezután a kormány gazdasági programját bírálja. Majd megemlékezett a vármegyei reformról, amelyet nem tart megfelelőnek. A külpolitikáról szólva kijelenti,

### Szerezünk takarékbetétkönyvet a Kétszóns Segélyző Egylettől.

hogy igenis van magyar irredenta, aminek oka elsősorban és végeredményben a trianoni békeszerződés, továbbá, hogy az elszakított területeken a magyar kisebbségek nem élvezhetik jogaikat.

az elcsatolt területekről 400 ezer magyar embert iildöztek ki és hogy állandóan hamis híreket terjesztenek Magyarországról.

Végül a kormányzati szellemről szól. A javaslatot nem fogadja el.

Karafiáth Jenő a leszerelés problémáját fejtegette. Felolvasta a világ fegyverkezésére vonatkozó adatokat s azokból világosan kibontako-

zott az a roppant aránytalanság, amely a győző és a legyőzött államok között e téren fennáll. A fennálló erőviszonyok mérlegelése után nincs más hátra, minthogy vagy igazán leszerel az egész világ, mint ahogy a trianoni és a többi békeszerződésekben azt megígérték, vagy pedig hangoztatunk kell, hogy

### visszaszálljon reánk is a fegyverkezés terén a teljes akciószabadság.

mert a mai aránytalan helyzet súlyosabb veszedelmet rejt magában, mintha a legyőzöttek is fegyverkeznek.

Végezetül a párisi egyezményben számunkra biztosított lehetőségek kihasználása céljából sürgette a légforgalmunk erősítését és kiépítését.

Kérte a kultuszminisztert, hogy a műegyetemen állítson fel aéro dinamikai és technikai tanszéket. A költségvetést elfogadja.

Jánossy Gábor részletesen foglalkozott a közigazgatási kérdésekkel. A forgalmiadórol szólva a jutalék-rendszer eltörlését kívánta. Két határozati javaslatot nyújtott be, az egyikben azt kérte, hogy a 48-as honvédek özvegyeinek nyugdíját a mai életviszonyoknak megfelelő mértékben 1928 jan. 1-i hatállyal emelje fe la kormány, a másikban pedig az árvapénzekből jegyzett hadikölcsönök egy éven belüli valorizációját kívánja.

Az ülés 6 órakor végződött.

## Padlólakk

magas fényű legszebb színekben, legkiválóbb minőségben nagyon olcsón kapható

## Stern festéküzletében

Piac utca 10. (Bikával szemben.)

Olvassa a Hajdúföldet

Alapítva 1885

Telefon 14-97



Kostya János

órák és ékszerész  
Debrecen, Széchenyi-utca 1. sz.

A világhírű „ALPINE” svájci precíziós órák egyedüli képviselője Debrecenben. Mindennemű drágakő, arany, ezüst ékszerek és dísz tárgyak nagy raktára. — Modern villanyerőre berendezett nagy műhelye.

Vidéki megrendésekre különös gondot fordítunk!

## Nyolcvanezer tüntető követeli Bukarestben a kormány azonnali lemondását

Ezer tagu küldöttség adta át a kormányzótanácsnak  
a Nemzeti Parasztpárt határozatát

A parasztpárti képviselők ismét kivonultak a szenátusból

Bukarest, március 19. Poppesico a képviselőházban felolvasta a nemzeti parasztpárt nyilatkozatát. A nyilatkozatban kijelenti, hogy nincs megelégedve Maniu régenstanácsi kihallgatásának eredményével, ezért kivonul a parlamentből és újra gyűlést hív egybe Gyulfehérváron. A nyilatkozat felolvasása után a kisebbség elhagyta az üléstermet, miközben szidalmakkal árasztotta el a kormánypartot. A kormánypart tapssal üdvözölte a kivonulást.

A BUKARESTI NAGYGYÜLÉS

Budapest, márc. 19. Bukarestben a nemzeti parasztpárt nagygyűlést tartott, amelyeken mintegy 80 ezren jelentek meg. Valamennyi

gyűlés azonos szövegű határozatot fogadott el, amely a kormány haladéktalan távozását követeli. Követelik továbbá, hogy a kormányzótanács a nemzeti parasztpárt vezérére, Maniu Gyulát bizza meg az új kormány megalakításával.

A mostani kamarát haladéktalanul föl kell oszlatni és szabad választásokat kell kiírni. A gyűlések felhatalmazták a nemzeti parasztpárt vezérére, Maniu Gyulát, hogy ezt a határozatot adja át a kormányzótanácsnak. Ezután megalakították a pártnak 1000 vezető tagból álló küldöttségét azzal a feladattal, hogy Maniut a régenstanácsi palotájáig kísérelje el, amikor a határozatot átnyújtja.

## A Magyar Mérnökök és Építészek Nemzeti Szövetségének debreceni csoportja nagy lelkesedéssel Balás Károly kormányfőtanácsost választotta meg elnökéül

Vasárnap zajlott le a szövetség közgyűlése

(A Hajdúföld tudósítójától.) A debreceni keresztyén-nemzeti érzesű mérnök-társadalomnak nevezetes ünnepnapja volt vasárnap. A Magyar Mérnökök és Építészek Nemzeti Szövetségének debreceni osztálya tartotta V. rendes közgyűlést. A gyűlés kiemelkedett a sablonos évi közgyűlések sorából, mert ez alkalommal a tisztikar megbízatása lejárván, a tagoknak új tisztikart kellett választani. A Ker. Nemzeti Liga székházának dísztermét színláttal megtöltötte a keresztyén mérnök-társadalom, élén Jármy Tamás ny. miniszteri tanácsossal, Korbély József kormányfőtanácsossal, Béky Albert miniszteri tanácsossal, Balás Károly kormányfőtanácsossal, Máv. üzletigazgatóval. A megjelent vendégek sorában ott voltak: dr. Szathmáry István ÉME-elnök, Pórszász Károly, a Ker. Liga igazgatója, dr. Tóth Emil, a Kékek Clubja elnöke s a nemzeti irányú társaságok igen sok vezető tagja. Az egyesületi tagok között a mérnöki kar minden ágazata képviselve volt, különösen nagy számban voltak jelen erdőmérnökök és a Máv. üzletigazgatóság mérnökei.

A közgyűlést pontosan 11 órakor nyitotta meg szolnoki Jármy Tamás ny. miniszteri tanácsos,

a debreceni osztály eddigi elnöke. A nemzeti ima és a vendégek üdvözlése után kegyeletes szavakkal emlékezett meg a nemrégiben elhunyt Lőfi Jenő ny. főerdőtanácsosról, aki a szövetségnek egyik igen értékes s lelkes tagja volt. Ezután a szövetség alapításának körülményeit ismertette és kifejtette fennmaradásának változatlan szükségességét.

A tárgysorozat következő pontja az elmúlt 5 éves ciklusról szóló jelentés volt, melyet

Simonffy Miklós jegyző olvasott fel. A tetszéssel fogadott jelentést a közgyűlés egyhangulag tudomásul vette. Általános figyelem közepette emelkedett szövegre a szövetség központjának képviselőiben

Papp Béla földművelésügyi miniszteri tanácsos,

ügyvezető alelnök, aki szeretetteljes szavakkal üdvözölte a közgyűlést, majd vázlatosan ismertette a szövetség központjának elmúlt évi működését. Szólt a mérnök-szövetségnek a TESz-szel való kapcsolatáról, ahol Dalnady Ödön országos elnök társelnöki tisztségét töltötte. Rámutatott a szövetség által a minősítési törvény megváltoztatása, a numerus clausus változatlan fenntartása, az idegen honosok ellenőrzése, a soproni főiskolának egyetemi rangra történő fejlesztése érdekében indított mozgalmaira. Beszámolt a soproni és pécsi osztályok megalakításáról és a közelmúltban tartott IX. évi közgyűlés lefolyásáról. Végül felhívta a tagok figyelmét a szövetség hivatalos lapjára, a „Technika” című folyóiratra támogatására.

Az elnök köszönő szavai után a közgyűlés a tisztújítást ejtette meg titkos szavazással. Elnök lett a leadott összes szavazatokkal

Balás Károly kormányfőtanácsos,

a Máv. debreceni üzletigazgatója, alelnök Béky Albert miniszteri tanácsos, erdőigazgató, jegyző Wolfinau József Máv. felügyelő. Jármy Tamás a szavazatok kihirdetése után meg-

hatottan mondott köszönetet tisztviselő társainak és a működő bizottságnak odaadó támogatásukért, a közgyűlés tagjait pedig kérte, hogy az új tisztikar munkájában változatlan megértéssel támogassák és hogy a maga körében ki-ki apostola legyen a szövetség által hirdetett keresztyén-nemzeti eszméknek. Örömmel üdvözölte az új tisztikart.

Ungvári György Máv. felügyelő intézett ezután bucsuszavakat a lelépő tisztikarhoz és kifejezte fájdalomát Jármy Tamás távozása fölött, aki

az egyesületnek országos alelnöke lesz.

Javaslatára a közgyűlés jegyzőkönyvíleg örökítette meg a lelépő elnök érdemeit.

Balás Károly, elfoglalván az elnöki széket, köszönetet mondott tisztviselő társai nevében is a bizalomért és kifejtette, hogy amilyen szükség volt a szövetség megalakítására, éppen olyan szükség van fenntartására és fejlesztésére, egy újabb katasztrófa megelőzésére, a miből a nemzet már alig volna feltámasztható. Javaslata a közgyűlés egyhangú lelkesedéssel működő bizottsági tagokul megválasztotta Jármy Tamás ny. miniszteri tanácsost, Korbély József kormányfőtanácsost, Simonffy Miklós posta műszaki főmérnököt, továbbá Jerzsák Béla kir. főmérnököt és Babos Károly műszaki főtanácsost s ezzel a közgyűlés véget ért.

## Földrengés Pécsen

Pécs, március 19. Vasárnap éjjel hromnegyed egykor földrengés volt. A falak megremegtek, földalatti moraj volt hallható, amely a lakosságban riadalmat keltett.

## Benda Jenő debreceni fűszerkereskedő rejtélyes gyilkosság áldozata lett

(A Hajdúföld tudósítójától.) A múlt héten a Kondoros patak mentén levő pocsolás árokban, a vámospécsi út mellett életveszélyes sérülésekkel, eszméletlen állapotban találtak Benda András 43 éves Márton Kálmán-utcai fűszerkereskedőt. A mentők beállították a klinikára az életveszélyesen sérült embert, ahol vasárnap délelőtt meghalt.

Dr. Orsós Ferenc egyetemi tanár és dr. Preineszberger Jenő tanácselnök, találtak Benda András 43 éves drás holttestét, mivel a hulla nyakán föjtogatás nyoma volt látható és egyébként is össze-vissza volt verve. A rendőrség és a csendőrség megindította a legszelésebb körű nyomozást a gyilkos kézrekerítésére.

## Katasztrófális tüzvészt okozott Solton a meggyuladt filmtekercs

Negyvenöt ember súlyosan megsebesült

Budapest, március 19. Solton vasárnap este a községi ipartestület helyiségében mozgóképek előadást rendeztek. Előadás közben a film meggyulladt, majd felrobbant s a széthulló égő celluloid darabok meggyújtották a terem berendezését. A közönség közül 45 ember súlyos égési sebeket szenvedett. A teremben óriási pánik vált urrá. A nézőközönség a befelő nyíló ajtóknál tolongott s úgy szorította egymást

kifelé. Az ajtót azonban nem lehetett kinyitni. A községi tűzoltóság betörte az ablakokat s azokon keresztül kiemelte a bentlevőket, legelsősorban a sebesülteket, akik közül 12-nek állapota rendkívül súlyos. A súlyosan sebesültek közül autón tegnap este tizet a Rókusba szállítottak. Megállapították, hogy azért keletkezett a tűz, mert a vetítógép dinamója 200 helyett, 320-af volt bekapcsolva.

## Vörös szalaggal és a Marseillaise éneklésével tüntettek Budapesten a szociálisták

Rendőrök lovas attakja a tüntető tömeg ellen

Budapest, március 19. A szociáldemokrata párt vasárnap tartotta meg ünnepi népgyűlését a Petőfi-szobornál. Fél 3 órakor mintegy 10 ezer főnyi vörösszalagos tömeg előtt kezdődött meg az ünnepély. Szakassits Árpád párttitkár és Propper beszéltek.

Ezután elhelyezték a munkásság koszoruját. A koszoru szalagját fehér papírba burkolva szállították a szoborhoz, a papírt csak itt vették le a vörös szalagról. Még egy szavalt volt ezután, majd a nagygyűlés véget ért.

A szétoszló tömeg az Erzsébet-híd alá vonult el. Az elvonulás alkalmával óriási tumultus és elkeveredett tolongás keletkezett. A tömeg hangosan püfözza a rendőröket és egyszerre

felharsant egy csoportban a Marseillaise.

A rendőrök felszólításának nem volt eredménye, mire lovasrendőrök vágattak a tömeg közé és két embert előállítottak. Incidensre került még a sor a Klauzál-utcában, ahol tiz embert fogtak el a rendőrök, a kiket hatóság elleni erőszakkal is vádolnak.

**Száraz tűzifát**  
házhoz szállít napi árban  
**Vermes és Polgár**  
Hatház-utca 4. (Kórház-utca sarok.)

Hirdessen a Hajdúföldben!

**Építkezéshez szükséges vasanyagok  
vasgerendák, beton gömbvasak**

k a p h a t ó k

**Sesztina Lajos** vasnagykereskedésben

Debrecen.

Telefon 6 és 15-48.

**Bikszádi gyógyforrásvíz**

gyomorfájás, nehéz emésztés,  
gyomorégés ellen a legjobb.

# HIREK

1928 március 20 (Kedd)

Prot.: Hubert Kath: Csáky

**A Meteorológiai Intézet jelentése:**  
Időjárás: Az időjárásban lényeges változás nem várható.

Városi múzeum 9-12-ig 2-4-ig.

Közművelődési könyvtár nyitva délelőtt 10-1-ig, délután 4-7-ig.

Gyógyszertárak közül éjjeli szolgálatot tartanak: Megváltó (Piac-u. 18.) Arany Egyszervu (Kossuth-u. 8.) Muraközy Hunyady-u. 5.) Magyar K. rona (Peterfia-u. 10.) Nádor (Szent Ann -u. 66.) Csokonay Mester-u. 43.) Arany Janos (Csap -u. 71.)

**József-nap a városházán.** A debreceni Józsefek hétfőn ülték meg nevenapijukat. Ebből az alkalomból igen sokan keresték fel jó kívánataikkal Zöld Józsefet, a város közszeretettnek örvendő gazdasági tanácsnokát, aki barátait és tisztelőit magyaros vendégszeretettel vendégelte meg az Arany Bika üvegtermében.

**József napja a máv. műhelytelepen.** Vasárnap este a máv. műhelyi tisztviselők és a munkásság meleg ünneplésben részesítette Máthé József műhelyfőnököt névnapja alkalmából. A nagyterembe lépő főnököt és családját zúgó éljenzés fogadta és az asztalok mellett elhelyezkedt nagy család egy ügyesen összeállított műsort élvezett végig, amelyen szerepelt az „Egyetértés” zenekara; a Levente- és „Egyetértés” egyesített dalárdája, Ferkó Jucika egy izzó irredenta szavallattal, Kárpáti Edit-Vajda Maresa és Szabó Bözsi egy táncoktatóval, Gömöri Bandi és Szekeres Kálmán hegedűkettőssel és a Leventék vegyes énekkara több számmal. A nagy hatást kiváltó műsor után az „Egyetértés” nevében Heynke Oszkár, a VOGÉ nevében Macsata József, a MANSZ nevében öv. Kárpáti Józsefné, a vasutintézet nevében Balás Károly kormányfőtanácsos, üzletigazgató, a Székely Társaság nevében dr. Fazakas Sándor, a Cserkészkerület nevében Mezey Béla, a műhelytelepi állami elemi iskola tanestülete nevében Szabó Miklós igazgató, a DVSC nevében dr. Bakoss Lajos s a Levente és cserkész ifjuság nevében Alberty Nándor üdvözölték Máthé műhelyfőnököt, aki az üdvözlésekre meghatóttan válaszolt. A szép számú társaság a Csanda bandája mellett a legfeszitlenebb hangulatban sokáig együtt volt.

**Gondos szülő a Kölcsönös Segélyező Egyesület takarékpénztárával lephetik meg gyermeküket.**

A postások székházat akarnak építeni Debrecenben. A Posta Altitestület Egyesülete beadvánnyal fordult a városi tanácshoz, amellyel közölte, hogy az egyesület Debrecenben székházat akar létesíteni és ennek építési költségeire már meg is kezdte a gyűjtést. Az egyesület kérte a várost, hogy a maga részéről szintén vegye ki részét az adakozásból. A városi tanács hétfői ülésén Csűrös Ferenc közművelődési tanácsnok javaslatára 200 pengőt szavazott meg a debreceni postás székház felépítésére.

**Jön: KIRÁLYOK KIRÁLYA!**  
Zenekedvelők negyedik bérlet. Március 27-én Szigeti József világhírű hegedűművész hangversenye. Napi jegyek Méliusznál.

**Az ügyes zsebtolvaj.** Klein Károly magántisztviselőtől tegnap este a Piac- és a Kossuth-utca sarkán a hirdetőoszlop előtt egy ügyes zsebtolvaj elemelt 200 pengőt. A zsebtolvajlási ügyben a rendőrség megindította a nyomozást.

**Halló itt a tavasz!**

Síessen udvarát parkiroztatni, mert most a legolcsóbb. Kertrendezést, parkirozást és minden kertművészeti munkát izlésesen, mindenkinél olcsóbban készít

**SZEGEDI kertépítő**

Telep: Kiskegyesi ut. 50. Telefon 12-30.

**Elhízott egyéneknél** a természetes „Ferenc József” keszűvízkúra előmozdítja bélműködést és a testet könnyedé teszi. Több orvosprofesszor a „Ferenc József” vizet szív-elzsírosodásnál is reggel, délután és este egy-egy harmadpoháryni mennyiségben rendeli. Kapható gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben.

A városi múzeum is részt vesz a mezőgazdasági kamara dohánytermelési kiállításán. A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara április 21 és 23-ika között országos dohánytermelési kiállítást rendez Debrecenben. Kérte, hogy ez alkalomra a városi múzeum engedje át a birtokában levő tárgyakat, melyek a régi dohányzástól adnak szép kollekciót. A városi tanács megengedte, hogy a múzeum a kamara kiállításán résztvehessen. A városi múzeum szép régi pipákat, dohányzacskókat és egyéb értékes dohányzástól fog kiállítani.

**Még egy beteg** a városi múzeumban elhárította, hogy a mentők részére meg egy betegszállító autót szerez be. A városi tanács hétfői ülésén alkotta meg az ügyel miután a rendelkezésre áll, elhárította, hogy a mentők részére kiírja a veszélytárgyalást.

A **HAJDUFÖLD szerkesztőség** kiadóhivatala és nyomdája József kir. herceg-utca 16. sz. alá költözött.

**Szerkesztőség és nyomda telefon** száma 3-47, kiadóhivatal telefon száma 3-48.

**Eladó Erdősor 9. sz. alatt** két telek, családi ház részére. Értekezhetni Nádor-utca 7. szám alatti Szathm.

**Tűzgyártás, üvegcsiszolás, kizárólag tükrözés, autók, autóbusz üvegcsiszolás** Sipkovits, Sziv-utca 15. sz. 356.

**Fogaszat Debrecen, Szem Anna u. 6. sz.** A fog orvoslás körébe vágó művelés, fogszabályozás és gyökérhúzás, fogszabályozást, hídakat stb. törött vagy régi fogszárokat használhatóvá alakít. Mérsékelt árak részletfizetésre is. Vecsey Antal áll. vizsgázott fogász.

**Jön: KIRÁLYOK KIRÁLYA!**

**Valódi angol felöltőszövetek** érkeztek Szabó László üzletében, Széchenyi-utca 1.

**Tűz a Hadházi-uton.** Hétfő délután 2-3 óra között a Hadházi-ut 39. szám alatt levő üres telken a Hadház felé menő személyvonat gőzcsőjének szikrájától meggyulladt 5 boglya szalma, mely dr. Kertész Endre tulajdona volt. A tűz a szűk időben hamarosan terjedt s mintegy 4-5 perc alatt elhamvadt az öt boglya szalma. A tűzoltók kivonultak s megakadályozták a tűz továbbterjedését.

**Titokzatos haláleset Nagylétán.** Nagylétán tegnap délelőtt az egyik ártezi kútnál halva találták Tarnóczy Sándorné szül. Pongor Juliánát. A debreceni kir. ügyészség elrendelte a hulla felboncolását, mert mérgezési eset látszik fennforogni.

A **debreceni Kölcsönös Segélyező Egyesület** mint Szövetkezet e hó 18-án, vasárnap délelőtt 11 órakor tartotta 44. rendes közgyűlést, mely az ügyészség összes javaslatait elfogadta. A felszámoló 1924-ik évi 46. évtársulat törzskönyveit beváltatnak és az üzletszek osztaléka is kifizetettik. Új tagok felvételére még késedelemdíj fizetése nélkül kiválthatók.

A **HAJDUFÖLD szerkesztőség** kiadóhivatala és nyomdája József kir. herceg-utca 16. sz. alá költözött.

**Szerkesztőség és nyomda telefon** száma 3-47, kiadóhivatal telefon száma 3-48.

**Kombinált terítőket, díszpártyatákaró garatnyak, pártólámpaernyő monogramozás, monogramozást, szesz-réselt és olajfestést és minden díszmunkát jó árakon készítenek. Vidéki megrendelést ellátunk. Cím: „Családfelügyelő” Piac-utca 16. megfordulva.**

**SIRKÖVEK**  
minden kivételben olcsón, legújabb technikával készítenek.  
Hunyadi-u. 14.

**Fizessen elő a Hajdúföldre**

**Tóth csemegés boltjában**  
(Ref. püspöki palota)  
**nagyon olcsón vásárolhat**  
mindenféle cukorkát csokoládét dessertet  
Sajt, vaj és felvágottakat. Narancsot, almát és mindenféle csemege árut.

**Dughagyma,**  
gazdasági- kerti- és virágmagvak,  
permetezőszerek megérkeztek a  
**„HANGYA”** összes üzleteibe.

**Kékkő és Raffia**  
előjegyzések megkezdődtek a legolcsóbb napi árakban.

# FŐISKOLA

**Disztáborozás Berettyóújfalun.** A debreceni Werbőczy baktársi egyesület március 24-én, szombaton Berettyóújfaluban a Levente-ház disztérmeiben fényes műsorral, dominusavattal és táncal egybekötött disztáborozást rendez. Vezéri megnyitót tart egri Dobray Endre vezér. Utána ünnepélyes dominusavattal. Végzik: Tóth Lajos egyetemi tanár, az egyesület magistere, dr. Marton Géza e. i. cékán, dr. Kovács Andor és dr. Bacsó Jenő egyetemi tanárok, az egyesület patronusai. Avattatnak Bihar vármegye notabilitásai. Műdalokat énekel Kardos Ilonka operabájosnő, zongorán kíséri Vinnay István. Szathmáry István: Mi nem feledhetünk, Szavajka Kovács József baktárs. Hegedűkvarter: Haydn, 41. vonósnyegyes. Játsszák: Baranyay Sámuel, Versényi György, Kun Mihály és nemes Farkas Géza baktársak. Magyar tánc. Bemutatók: Kovács Klára, Rásó Pöszti urleányok, Toroczky Dezső és nemes Farkas Géza baktársak. Hegedűszó. Rieding: Hegedűverseny. Előadja Versényi György baktárs. Himnusz. Műsír után reggelig tánc lesz.

**Felakasztotta magát egy földműves.** Juhász Mihály tiszacsegei földműves szombaton éjjel lakásán felakasztotta magát. Az öngyilkosságot a szomszédok fedezték fel és levágták Juhász hulláját a kötélről. Az ügyészség, mivel az öngyilkosság kezenfekvően bizonyítva van, megadta az eltemetési engedélyt.  
**Jogászok figyelme!** Most jelent meg dr. Kovács Andor: A büntetőnovella magyarizációs kiadása. Nélküldözhetetlen kézikönyv minden jogász számára. Ára P 2.40. Kapható Csáthy Ferenc egyetemi könyvkereskedésében, Piac-utca 8. Telefon: 2-96.

A **HAJDUFÖLD szerkesztőség** kiadóhivatala és nyomdája József kir. herceg-utca 16. sz. alá költözött.  
**Szerkesztőség és nyomda telefon** száma 3-47, kiadóhivatal telefon száma 3-48.

A **ker. tanácsadó iroda** a Ker. Nemzeti Liga debreceni osztályának a szegénysorsu magyar emberek istápolására és jogi tanácsadásra alakult szerve mindennemű utbaigazításra ismét rendelkezésre áll minden szerdán és szombaton délután 6 tól 7-ig. (József kir. hg u. 16., bejárat a kapu alatt.)

**Aki mer, az nyer!**  
Aki festéket és padlólakkot olcsón akar venni, annak  
**Neumann Nándor**  
(Csapó-utca 8. szám)  
festéküzletébe kell menni.

**Épület- és butorvasalások, furnérok**  
**BÉSZLER LAJOS**  
nál Széchenyi-utca 2. szám.

**LESZÁLLITOTT ÁRAK!**  
1 db fejmosó SAMPON . . . . . 10 fill.  
6 db vételre 1, 12 db-nál  
3 Sampion ingyen.  
1 db Mandula vagy Virágszappan 24 fill.  
1 db angol vagy borotvaszappan 24 fill.  
1 Savoly aropuder . . . . . 32 fill.  
1 Dióolaj vagy briliantín . . . . . 44 fill.  
**TÓTH EMIL** drogériájában  
Debrecen, Batthyányi-utca 19. sz.

**Hirdessen a Hajdúföldben**

### EGYESÜLETI ÉS TÁRSADALMI HIREK

**A MANSZ teadélutánja.** A MANSZ kedden délután 6 órai kezdettel teadélutánt rendez, melyre a tagokat és az érdeklődőket megbívja a rendezőség.

**Csütörtökön tartja Ecsedi István előadását Palesztináról.** Március 22-én, csütörtökön délután fél 6 órakor tartja dr. Ecsedi István előadását palesztinai utjáról, vetített képekkel. Ez az előadás a Péterfia laktanya tiszti mozgójában lesz. Közreműködnek M. Szűcs Margit szavalattal, a református tanítóképző-intézet énekkara énekszámokkal. Belépődíj: I. hely 1 pengő, II. hely 50 fillér.

**A cipész szakosztály szerdán este 6 órakor az Ipartestület helyiségében rendkívüli közgyűlést tart.** Tárgy: cipészház vétele, a jelenlegi elnök lemondása, helyének betöltése stb., igen fontos ügy.

**Jön: KIRÁLYOK KIRÁLYA!**  
**Tavaszi és nyári divatlapok megérkeztek.** Téli divatlapokat olcsón kiáruljuk, — Antalfy József könyvkereskedése Szent Anna- és Varga-utca sarok.

## SZÍNHÁZ

### A Csokonai-színház műsora:

Kedd A) bérlet: Hunyady László. Opera.

Szerda délután 3 órakor ifjúsági előadás: **Holnap reggel.**

Szerda este fél 8-kor C) bérlet: A cigánykirály.

Csütörtök délután 3 órakor olcsó zóna-előadás: **Egy szegény ifjú története.**

Csütörtök este: Hunyady László. Péntek A) bérlet: A cigánykirály.

COO

### Cigány király

Operette 3 felvonásban. Bemutatta 1928. március 17-én a Csokonai színház.

A librettó-írók jóvoltából Offenbachtól Chopinig szinte az összes zeneszerzők megjelentek már az operett-színpadon. Így érte utól végzeté szegény Bihari Jánost, a nagy magyar cigánymuzsikust is, akinek alakja egyébként valóban belevágyt az operett világába. A határos magyar operett keretében. A „Cigánykirály” szövegírója aránylag szerencsés kézzel oldotta meg feladatát, csak az a baj, hogy Bihari Jánosból tulságos operett-figurát formált. Ebben a papírmásé alakban, fértiatlan, csapodár cigányprímásban sehogysem tudjuk megérezni azt az ihletett zsenit, akinek fájó, égő, lobogó magyar lelkéből a Rákóczi-induló rohamra viharzó akkordjai megszülethetnek. Ettől eltekintve, a szövegeknyv is csak részleteiben jó. Néhol érdekes, új-szerű, másutt egészen elcsépelten sablonos. A második felvonás jól beállított Rákóczi-indulójának azon-

ban frenetikus hatása van. Nagypál Béla muzsikájában van ötlet, invenció, ügyes a hangszerezés és különösen jók a friss, pattogó táncszámok, egyébként azonban van sok nyúlós és lapos része is.

Az előadás, eltekintve attól, hogy nem elég eleven tempója, jónak mondható. *Elek* Ica kellemes színpadi jelenség. Friss, kedves, eleven. Játéka kezd bensőségesebb és tudatosabbá válni. *Bihari* robusztus cigánykirályával erővel teli férfialak. Sokkal jobb, mint amilyenek a szövegíró képzelte. Szép baritonja melegegn, szívből esendül. *Ferenzi* Marian temperamentumos cigánylány. Kár, hogy nem tud olyan jól énekelni, mint táncolni. *Antók* Ferenc szimpatikus huszárkapitányával és szép hangjával arat sikert. Igen jó *Rajz* Ferenc, aki vonalban és belső tartalomban egyaránt kitűnő operett-eszárt hoz színpadra. A humor *Halassy*né, *Fülöp* Sándor, *Szigeti* és *Rajz* Ferenc képviselik a darabban. A mellékszereplők sokkal jobbak is lehetnének, a férfikórusra pedig ráferne egy kis katonai fegyelem. *Szathmáry* Endre karnagy lendülettel, frissen és erélyesen dirigálta a zenekart. (mars.)

### A színházi iroda hírei:

Ma, kedden fél 8 órakor B) bérletben: Hunyady László. Opera. K. Voith Ilonka, mint Szilágyi Erzsébet egy kulturált hangjával, mint művészi játékaival lebilincseli a Hunyady László hallgatóit. Hollay Béla és Szórád Ferenc, a m. kir. Opera tenoristái frenetikus sikert arattak a Hunyady László előadásán. Timár Ila, mint Gara Mária gyönyörű hangjával elbűvölte a Hunyady László operaközönségét. Bihari Sándor — Gara nádor szerepében és Fülöp Sándor, mint Cillei Ulrik pályájuk egyik legszebb sikerét aratták a Hunyady László operában. Antók és Torma Gusztó tehetségük legjavával járulnak a Hunyady László óriási sikeréhez!

Hunyady László kedden B), csütörtökön A) és szombaton este C) bérletben. Hunyady László előadása pontban fél 8-kor kezdődik. Kéretik a m. t. publikum, hogy helyét fél 8 előtt méltóztatssék eloglalni, mivel az előadás kezdetekor az ajtókat lezárják és a nyitány után senki sem mehet be a nézőtérre! Jegyek 10—1 és 4—6 óráig kaphatók!

**Ifjúsági előadások.** Holnap, szerdán délután 3 órakor ifjúsági előadásul Karintly Frigyes nagyhatású tragikomédiája: **Holnap reggel** kerül színre Halasi Mariska, Forgács, László, Fülöp, Rajz és Szigeti Jenő fellépéssel! Csütörtökön délután 3 órakor zóna-előadásul: **Egy szegény ifjú története.** Feuillet romantikus színműve szerepel műsoron

Halasi Mariska, Forgács, Bartha István és Rajz főszereplésével. Jegyek korlátozott számban a rendes pénztárnál. Halasi Mariska briliáns szerepet alakít csütörtökön délután **Egy szegény ifjú története** c. ragyogó színdarabban, melynek érdekessége, hogy Laroque szerepében Bartha István egyik régi parádés alakításában gyönyörködhetik a közönség.

**Cigánykirály,** ez a nagyhatású daljáték Bihari Sándor címszereplésével holnap, szerdán este C) bérletben és pénteken B) bérletben! — **Cigánykirály** gyönyörű szívhöz szóló dalaival, frappáns táncjaival, Remete egyszerű rendezésében egyszeribe meghódította a debrecenieket. **Cigánykirály** főszereplői: Elek Ica, Ferenczi Marian, Torma Gusztó, Halasiné, Bihari, Antók, Rajz Janesi, Fülöp Sándor és Szigethy Bandi. **Cigánykirály** eddig táblás házakat vonzott. Siessen a pénztárhoz, hogy helyett kapjon, mert elővetelben kapkodják el a jegyeket! Vezényel: Szathmáry karnagy.

### Mozgósínházak közleményel:

Kedd,

### APOLLO

**KIZÁRÓLAG CSAK FELNÖTTERNEK!**

Ráday Imre első nagy szerepében:

### Lidércfény

drama a mai világból 12 felvonásban  
Női főszerepben: Erna Morena.

Megelőzik:

UFA világhíradó.

Lakodalmi torta

és

A jószívű viziló

bohózatok.

### VIGSZÍNHÁZ

Syd Chaplin a főszerepben:

### Charley őse

burleszk-vígjáték 7 kacagtató felv

Megelőzi:

Az utonálló riporter

egy riporter kalandjai 7 felvonásban.  
A főszerepben: Dorothy Devore.

Jönnék: **Ilyenek a mai lányok,** főszerepben Patsy Ruth Miller.  
**Hajsz a pénz után,** a főszerepben Tom Moore. **Az első éjszaka,** a főszerepben Bert Lytell, Dorothy Devore. **Az égő folyam,** a főszerepben Mary Carr.

### Budapesti Nemzetközi Vásár



1928. április 26-tól május 7-ig

**Kereskedőknek,  
gazdáknak,  
községeknek  
legjobb bevásárlási alkalma!**

**50%-os  
utazási kedvezmény**

Részletes felvilágosítás és vásárigazolvány kapható Budapeston: a Vásárigazolvány, V., Alkotmány-utca 8. szám.

**Debrecenben: Kereskedelmi és Iparkamara.**

(A vásárigazolvány ára 3 pengő 20 fill.)

## METEORBAN

Szerdán:

Csak felnőtteknek!

### Práter Mici

Radius-Sascha világattrakció!  
Nita Naidival a főszerepben.

Megelőzik:

SZERELMES FONOGRÁF

és

KÜNN A BÁRÁNY

bohózatok.

Előadások: 7 és 9 órakor.

**Heli** befizetési könyvecskék heti 50 fillértől a Kölesvárosi Segélyező Egyletnél válthatók!

## TESTEDZÉS

Ferencváros—Boeckay 3:2, félidő 0:1.

A Boeckay váratlanul igen szép játékot mutatott és lendületes támadásokat vezetett, amelynek eredménye a félidő végén Semler gólya. A második félidőben a Ferencváros of-

## Óvás!

Felhívják figyelmemet, hogy egyes ruhafestők, művészes kivételül cégtáblám utánzásával igyekeznek megtevésztetni a közönséget.

A n. é. közönséget kérem, ügyeljen az aranyéremmel ellátott

### Biró névre.

Utcai és alkalmi ruhák festését és vegytisztítását felelősséggel készítem

## BIRÓ

festő és tisztító műintézete  
Bika-udvar és Széchenyi-u. 42.

# Kovács Gyula

## vaskereskedő Debrecen, Fő-utca 17. sz. Bika-szálló mellett sarkon.



Kerítésfonatok és tüskés huzalok, ekék, eke-alkatrészek, kapák, ásók, lapátok, villák, gereblyék és mindenféle vasárúk olcsón kaphatók!

széid góllal egyenlőt Takács révén, majd egy indokolatlan 11-es büntetőrugást ítélt a Bocskay ellen a bíró, amit Turay értékesít. A Bocskay ekkor egy kis időre visszaesik és ekkor éri el a Ferencváros harmadik gólját Szedlacsek révén. A Bocskay erős támadásokkal, finissel és Dettrich szabadugrásból elért góljával szépít az eredményen. A Bocskay egyik gólját a bíró nem adta meg. A Bocskay minden embere kitűnőt nyújtott, nagyon jó volt Dettrich, Fejér, Sággy, Markos, Mertin, Keviczky és Varga. Hübbner is jól védett. A Ferencváros mélyen formáján alul szerepelt.

**Egyéb ligaeredmények.** Miskolc Atilla—Budai 33-as 5:1, Ujpest—Nemzeti 4:1, Kispest—Vasas 2:0, III. ker.—Bástya 2:0.

A bajnokság állása most a következő:

A csapat neve	Játszott	Győzött	Döntetlen	Veszített	Adott gólok	Kapott gólok	Pontszám
1 Ferencv.	16	14	1	1	58	16	29
2 Ujpest	16	11	3	2	47	18	25
3 Sabaria	15	11	1	3	36	21	23
4 Hungária	15	10	2	3	51	20	22
5 Nemzeti	16	6	2	8	33	34	14
6 III. k. FC	16	7	2	7	33	39	16
7 Bástya	16	3	5	8	16	30	11
8 „33” FC	16	4	3	9	15	53	11
9 Vasas	16	4	2	10	27	41	10
10 Atilla	16	4	3	9	22	29	11
11 Kispest	16	5	1	10	30	48	11
12 Bocskay	16	1	5	10	21	40	7

**Nemzetközi mérkőzések.** A Hungária értékes győzelmet aratott a cseh Spárta felett 5:2 arányban, míg a Sabaria 5:2 arányban kikapott Belgrádban a Beogradskitől.

**Az amatőrbajnokság első fordulója** bővelkedett meglepetésekben. Eredmények: DEAC—DVSC 2:2. A DEAC mutatott játéka alapján a győzelmet megérdemelte volna. A DEAC góljait Bodá és Deák, a DVSC-ét Kántor és Móré rugta. DTE—DMTE 4:0. Góllövők Kaiser 2, Paszternák és Kiss. DKASE—NyKISE 3:1. Értékes győzelem. KSE—BUSE 3:1. NyÖTSE—NyTVE 2:1. Meglepetés.

A mezei futóbajnokságot Szerb

MAC nyerte, II. Majorosi, III. Beloni, IV. Kultsár. Csapatbajnok a MAC. Ifjúsági bajnok Mauréri, csapatbajnok az MTE.

**Markos a magyar válogatott csapatban.** Vasárnap Magyarország Olaszország ellen játszik Rómában. A magyar válogatott csapat a következőképpen áll fel: Amsel—Sternberg, Fogi III.—Borsányi, Bukovi, Pruha—Markos, Takács Konrád, Hirzer, Kohut, Tartalék Fehér és Turay. Meglepetés a debreceni Markos beállítása.

**II. osztályú bajnoki eredmények:** Meglepetés a vezető Turul veresége. Eredmények: BAK—Turul 2:0, Husos—Kossuth 1:0, Somogy—Rákospalota 1:0, Erzsébetváros—Ékszerész 4:2, Soroksár—VAC 5:1, Pest-erzsébet—Terézváros 10:0.

**A középiskolai mezei futóbajnokság eredménye:** 1. Főreáliskola csapata 31 ponttal, (2 Kiss, 4 Kassay, 5 Simon, 9 Sulyok, 11 Nagy). 2. Nyiregyházi kereskedelmi csapata 54 pont. 3. Ref. tanítóképző 64 ponttal.

Egyénileg: 1. Kovács (NyTVE) 8 p 44 mp. 2. Kiss (Fr.) 8 p 47 mp. 3. Cséke (RTK) 8 p 51 mp. 4. Kassay (Fr.) 8 p 52 mp. 5. Simon (Fr.) 8 p 52.4 mp.

## MŰVÉSZET

TÓTH LÁSZLÓ DEBRECENI FESTŐMŰVÉSZ PÁRISI SIKERE

(A Hajdúföld tudósítójától.) Kivételesen szép sikert ért el Párisban az Erdélyből Debrecenbe származott kiváló tehetségű fiatal piktor: Tóth László. A kitűnő készütségi festőművész most a világhírű Julian-Akadémián folytatja tanulmányait s rövid félévi párisi tartózkodás után megnyerte a növendékiállítás III. díját. Ez alkalommal a párisi lapok műkritikusai a legnagyobb elismeréssel emlékeznek meg a „fiatal magyarról”, akinek művészi teljesítményét akkor tudjuk igazán értékelni, ha figyelembe vesszük azt, hogy az első két díjat két francia, — köztük az akadémia egyik tanársegéde — kapta meg s így a díjki-

osztás sorrendjének megállapításában kétségtelenül közrejátszott a „glorie” nemzetének közismert színizmusa is. Tóth László, aki párisi munkásságával ismét megbecsülést szerzett a magyar névnek, dr. Tóth Endre debreceni kir. közjegyző fia, s tehetségének e minden elismerést megérdemlő fejlődési stációja igen nagy öröme szolgál mindazoknak, akik tanúi voltak e felfelé ívelő művészi pálya kiindulásának.

**Sugár Viktor orgonahangversenye.** Vasárnap délután előkelő zenei közönség jelenlétében tartotta az evangélikus templomban orgonahangversenyét Sugár Viktor, orgonaművész, a koronázó Mátyás templom karnagya. Az országos hírnévű művész kivételes értékei a hangversenyen is beigazolódtak. Nagyszerűen összeállított műsorának minden számából a művész kimagasló zenei értéke csendült ki. Bravuros technikája, precíz játéka, kivételesen elsőrendű színkeverése, mely a jó, de kisméretű orgonán úgy a regisztrálásban, mint a manual és pedálhasználatnál egyformán sok finom-

sággal és invencióval jutott érvényre, azok az értékek, melyek hivatalosságát reprezentálják. A hangverseny sikerében egyformán részes volt Halasi Mariska szavalata, aki nem csökkenő művészi tudással, megrázó drámai erővel szavalta el Bárdnak: a Golgota című versét. Bergmann Gyuláné szép technikával és áhitattal énekelt két dalt, melyet Páricsy Pál hegedűművész melegen tónussal és finomsággal hegedűn, Sugár Viktor pedig orgonán kísért. (f. i.)

**Az Ady-Társaság képzőművészeti** estje 25-én lesz a Kollégium dísztermében fél 6 órakor. Az est előadója Rubinovszky Mária dr., a kiváló fővárosi esztétikus és műkritikus, aki „Az újabb és legújabb művészetről” tart előadást vetített képekkel. A Budapestben tartott előadását szoborral is ki fogja bővíteni. A bevezető előadást Sennyei Oláh István festő, a társaság titkára tartja. Jegyek előre válthatók Hegedűs és Sándor és Csáthy cégeknél 1 pengőűlő és 50 filléres árban és este a pénztárnál.

## Bor, Likör, Konyak

husvétii locsoló, tojás, báránycák, nyulak, dióbel és mák első-rangu minőségben kapható a

## Hangya

összes üzleteiben.

Ma kedden, március 20-án

**M E G N Y I L T**

**ECKER, KLEIN, SUGÁR**

fővárosi nivóju és méretü áruháza.

Női divatáru, kelengye, szőnyeg, kötött-szövött és rövidáru osztályainkban kitűnő minőségű áruk szolid áron beszerezhetők.

Tekintse meg dus raktárainkat vételkényszer nélkül!

Piac- és Szent Anna-utca sarkán.

Telefon: 192.

**S z i g o r u a n s z a b o t t á r a k!**



## APROHIRDETESEK

A legkisebb hirdetés 10 szóig 30 fillér. Minden további szó 3 fillér. Vasárnap a legkisebb hirdetés 10 szóig 40 fillér. Minden további szó 4 fillér. A vastagabb betűkkel nyomott szavak duplán számíttatnak.

### KÉRJÜK VIDÉKI HIRDETŐINKET,

hogy az apróhirdetések díját pontosan kiszámítva (levelezés, házasság rovat díja kétszeres) vagy készpénzben vagy bélyegben előre beküldeni sziveskedjenek. Kiadóhivatal.

### LEVELEZÉS

#### JELIGÉS LEVELET

csak délelőtt 11 és 12 óra közt ad ki a kiadóhivatal.

„Kék ibolya” jeligére levél van a kiadóban. 254

„Száll a madár” jeligére levél van a kiadóban. 255

„Kék ibolya” jeligére levél van a kiadóban. 256

„Szivárvány” jeligére levél van a kiadóban. 257

„Szerencse fel” jeligére levél van a kiadóban. 258

„Élet cél” jeligére levél van a kiadóban. 259

„Lucifer” jeligére levél van a kiadóban. 260

„Plutó” jeligére levél van a kiadóban. 261

#### Szeretnék

megismerkedni uri leánnyal levelezés céljából. — Esetleg ismerkedés sincs kizárva „Feketék előnyben” jeligével továbbít a kiadóhivatal. 213

#### Mozi

és színház partnerül szórakozás céljából megismerkednék kedélyes, vigkedélyű leánnyal. Levelet „Székely asszony az én anyám” címre kérem 214

#### Kiadó kávéi

mégis a legjobbak! Olcsó, kiadó, kiválóan zamatos. Dégenföld-tér 11.

### HAZASSÁG

#### Magányos

30 éves fiatalember, magántisztviselő megismerkedne tisztességes hajadonnal házasság céljából. Levelet „Életcél” jeligére kiadó továbbít. 251

#### Középkorú

keresztény tisztviselő nőülne, kéri azokat az urilányokat, kik férjhez szándékoznak menni, irjanak bátran „Szerencse fel” jeligére a kiadóba. 252

### LAKÁS

#### Két szoba,

konyha mellékhelyiségekkel, sertéstartással május 1-re kiadó, Vasutisor 21. szám. 567

#### Négy szoba,

előszobával mellékhelyiségekből álló modern lakás május elsejére kiadó. Rákóczi-u. 8. sz. 1276

#### Kiadó

egy fizlet és egy tanár-műhelyhelyiség. Árpád tér 26 1295

### ELADÁS

#### Jóminőségű óbor

literje 1 P 30, Csapó-utca 27. udvarban Szathmárinál. 1301

### Házhelynek

Ujkert, Jerikó-utca 67. számú szőlő eladó. Értekezhetni Baross-utca 13. 566

#### Eladó

2 drb. használt henteser. 1 polály-u. 13. sz. 556

#### Eladó

egy nagy irodai álló íróasztal, esetleg cicszerélnék rondes íróasztallal. — József kir. herceg-u. 16. 511

### AJANLAT

#### Óbor

hordótételekben eladó, 25 literen felel 1 pengő literje, Miklós-utca 21.

#### 2 pengőtől

női kalapot alakít „Buby” kalapszalonn, Csapó-utca 65., Kisposta mellett. 572

#### Gyors- és gépirási

munkát, fizleti levelezést esti órákban vállalok. Cim a kiadóban. 570

#### Kiadó

egy nagy üzlethelyiség bármily célra, Széchenyi-utca 57. 568

#### Autógarázsnak

vagy raktárhelyiségnek alkalmas tágas helyiség IV. 1-re kiadó. Burgondia 22. 569

Sándor! József! Benedek! zamatos házibor tuceteken 140. Póroszlay-ut 53. 857

#### Kátrány és karbolium

nagy és kismennyiségben legolcsóbban beszerezhető Neumann Nándor festéküzletében, Csapó-u. 8. sz. 549

#### Szrijgyártó

és kocsi-fényező mester kerestetik. Ajánlkozók fizetési igényeik közlése mellett irjanak a Semsey uradalomnak Balmazújvárosra.

### Kombinált terítők

függöny, ágytakaró garnitúrák, — párna-lámpaernyő montirozást, monogrammozást, szesz-relief és olajfestést és minden díszmunkát jutányosan készítünk. Vidéki megrendelést elfogadunk. Cim: Piac-utca 16. „Csipkeüzlet”. 1064

### KERESLET

#### Keresek

április elsejére házaspárt, szakácsnőt, inást tanyára. Az asszonynak baromfi tenyésztéshez, férfinak kertészethez érteni kell. Nyári sertéstartást megengedek. özv. vitéz Dienes-Oehm Tivadarné Nyirmeggyes Szatmármegye. 572

#### Paplant

varrni házhoz megyek. Cimet „Paplant” jeligére a kiadóban kérem leadni. 1293

#### Házmasternek

tisztességes gyermektelen házaspár felvétetik, Miklós-utca 21. 564

#### 35-40 éves

magányos nőt keresek minden szolgálatra. Magos-utca 17. sz. Pintér. 1314

### VEGYES

#### Szelidített holló

elvesztett. Nyomra vezető illő jutalomban részesül. Apaffi-utca 20. sz. alatt. 574

#### 70

választott bárány eladó. Bakóczy, Bethlen-utca 24. 1313

**Mutassa meg rossz fogát, műfogát VARY JANOS fogműtermében Darabos-utca 18. Kellégium mögött**

# HIRDÉTMÉNY!

Tisztelettel értesítjük a t. vásárló közönséget, hogy áruraktárunkat teljesen felszereltük tavaszi divatujdonságokkal, tavaszi különlegességeink minősége és gyönyörű kivitele az eddig is közismert izlést és óriási nagyválasztékot, valamint áraink olcsóságát felülmulják.

**És hogy jól ruházkodhasson, ahoz okvetlen szükséges, hogy felkeresse a Magyar Ruhaipart.**

A Cimre kérjünk jól vigyázni. Közvetlen az Arany Bika szálloda épületében van.

Debrecen legnagyobb férfiruha-áruháza:

**a Magyar Ruhaipar!**